



医疗保险政策调整更惠民

五大新亮点 四万余人受益

本报讯 近日,记者从市人社局获悉,从下半年开始,我市城镇居民医疗保险政策有了较大的调整,调整后的新政策呈现出五大新亮点,进一步提高参保人员保障待遇水平。

据统计,截至目前,我市共有4万余人参加城镇居民医疗保险。此次城镇居民医疗保险政策调整呈现五大新亮点,即:提高城镇居民医保住院待遇,起付线标准不变,起

付线至最高支付限额医保政策范围内的医疗费用,统筹基金支付一级医院从45%提高到80%、二级医院从40%提高到70%、三级医院从35%提高到60%,转外就医从35%提高到60%;提高城镇居民统筹基金最高支付限额,由原来的“一个统筹年度内统筹基金最高支付限额6万元、门诊特殊病种7万元”统一提高到20万元;完善城镇居民门诊特殊病种制度,将慢性肝炎、肝硬化(失代偿期)、再生障碍性贫血、血友病、精神分裂症和情感性精神障碍纳入城镇居民门诊特殊病种,起付线统一确定为400元,医保范围内可报费用补助50%,年最高支付限额1500元,另放化疗癌症、肾血透及肾移植患者参照住院补助;实行城镇居民

医疗保险普通门诊医疗费用统筹,参加城镇居民医疗保险的人员在一级医院(社区卫生服务中心)就医,一个统筹年度内门诊发生的医保范围内可报费用200元以上500元以下的部分由居民医保基金按50%予以支付。

此外,参加城镇居民医疗保险的育龄妇女,符合规定的生育医疗费,按照城镇居民医保住院政策执行,产前检查费用600元以内可按二级医院住院待遇纳入统筹基金支付。为切实缓解因患大病、重病带来的经济负担,患有恶性肿瘤、尿毒症、急性心肌梗塞、重症肝炎等六种特大疾病的参保人员可享受二次补偿,一个统筹年度内二次补偿最高支付限额为5万元。
赵方平 晓莉



助推运河申遗

大运河半程马拉松赛十月举行

本报讯 日前,从高邮市大运河半程马拉松大赛组委会传来消息,由高邮市人民政府、扬州市体育局主办,高邮市体育局、高邮市跑步协会承办的首届大运河半程马拉松大赛,定于今年10月2日在我市拉开帷幕。

据悉,首届大运河半程马拉松大赛选手控制在300名左右。同日,我市还同时举行第二届环城健身跑活动,届时将有1700名跑步爱好者集中参加环城环湖10公里徒步,在宣传全民健身、倡导生态文明的同时,再次为大运河联合国申遗造势助成。

据了解,有关赛事的各项准备工作目前正在紧锣密鼓地进行。马拉松赛报名工作由市跑步协会负责,城区各社区负责10公里徒步的报名登记。
曹明

警方22小时破获尾随取款人抢劫案

本报讯 22日傍晚6时许,我市新世纪花园小区一楼道处发生一起恶性抢劫案,受害人刘某(女,32岁)回家上楼时被一名男性犯罪嫌疑人从后面持钝器击伤头部,抢走挎包一只,内有手机一部、现金100多元等。由于案件发生在城区居民区,受害人又是一名女性,一时引起了群众的恐慌。

案发后,市公安机关高度重视,迅速从刑侦、巡防、珠湖派出所等单位抽调民警连夜开展调查访问、现场勘验、图像调阅等多项工作,并在网上发布悬赏通告,动员广大群众积极提供线索。经过22个小时的连续奋战,昨日下午4时许,警方在三垛镇一棋牌室内将犯罪嫌疑人李某某(男,45岁,三垛镇茆吴村人)抓获。

经初步审查,因经济窘迫,犯罪嫌疑人李某某22日下午窜

至城区盗窃了一辆电动车。随后,他又一直跟踪在银行取款的刘某,并在刘某欲回家时实施抢劫,致刘某头部受到轻伤。

目前,此案正在进一步侦办中。
邮公宣 亚彬 王道



一位镇党委书记的教育情结

□ 杨代忠 姜炜 周雷霖

近日,周巷镇薛北村困难学生小欢在其亲属陪同下,来到周巷镇党委书记相文生的办公室。当小欢从相书记手里接过6000元人民币时,激动得热泪盈眶,连声说:“谢谢叔叔,谢谢领导……”

今年19岁的小欢,自幼丧母,父亲只身一人在外打工,其爷爷、奶奶年事已高,家里的经济状况十分困难。3年前,小欢以优异的成绩考入邮中。今年她参加了2012年普通高等学校招生全国统一考试,被南京林业大学录取。接到学校的录取通知书后,小欢和她的家人既高兴又担心,高兴的是小欢今年考取了大学,担心的是小欢上大学的费用哪里来。相文生听说此事后,当即表示给予帮助,并当场表态,将资助小欢读完四年大学。同时,他还鼓励小欢安心学习,掌握更多的知识,将来报效国家、回报社会。

相文生关心教育事业远不止这件事,长期以来,他一直心系教育。每年中考,他都会带领班子全体成员到考场慰问学生,每年教师节他都会到学校看望慰问老师。在他的倡导下,去年年底周巷镇专门设立了天成教育基金,他自己带头捐款,目前该基金已收到社会各界捐款数十万元。



横泾在宁企业家捐资助学反哺家乡

本报讯 17日,当横泾镇横泾村特困生小露年迈的祖父母从横泾籍成功人士刘春年手中接过1000元助学金及学习用品时,激动得热泪盈眶。

刘春年这些年一直在南京发展。在创业致富的过程中,他始终关注和支持公益事业,时刻不忘回馈社会。九月开学即将来临,为了让家乡特困生不因学费而发愁,刘春年发动四名在宁热心公益事业的企业家设立了熙文爱心基金会,共筹集爱心基金二万余元。17日,刘春年冒着酷暑专程驱车来到横泾镇,为全镇15名特困生及3户困难家庭分别送去800元至1000元不等的助学金及慰问金。

刘春年表示,他们将号召更多的有爱心的企业家加入“熙文爱心基金会”,把捐资助学的温情传递给横泾镇更多的困难群体。
姚红兰 周雷霖

我市力推农业龙头企业做大做强

(上接一版)会上,高邮鸭集团、威伍水产、三湖蛋品、天歌鹅业、日兴科技、兴旺鸭业等农业龙头企业负责人分别作了交流发言。

当日上午,市领导孙建建、肖伯群率高邮鸭集团、威伍水产、天歌鹅业、日兴科技等10家农业龙头企业负责人赴南京雨润集团和桂花鸭集团考察学习,探讨加强合作、促进共同发展等有关事宜。
周麟

责任编辑 郭兴荣

肇事逃逸 拖行事故车两千米 进厂维修 谎称车子撞了灯杆

本报讯 近日,我市发生一起交通事故致人重伤逃逸案。事故发生后,肇事者不顾地上的伤者,驾驶轿车拖着被撞摩托车加速逃离现场,在行驶2000米后才扔下被撞摩托车,又继续逃窜。

当日17时许,天山交巡警中队接到报案称:送桥镇发生一起交通事故。民警立即赶赴现场,把伤者送往医院抢救,同时,展开全面调查,迅速锁定肇事车辆及驾驶人。

掌握线索后,民警随即前往郭集镇某小型汽车修理厂,查获已被拆得七零八落的肇事车辆,并当场抓获肇事者张某。原来,张某驾驶苏KRY6XX号牌轿车与曹某驾驶的苏KRG3XX号牌二轮摩托车相撞后,张某不仅没有及时救助伤者,还选择了逃逸。在逃离现场后,他又将事故车辆送往汽车修理厂,对修理人员谎称车子撞到了灯杆上,企图通过维修毁灭证据。
明宝 祥海 乐士

夏日空调投诉攀新高

前段时期连续高温,有关空调质量、安装、维修等售后服务问题的投诉量随之“升温”,高邮消协接到多起有关空调质量和售后服务方面的投诉,分析其原因主要有以下几方面:

一是虚假承诺误导消费者。少数商家为了招揽顾客,利用消费者急于购买、使用空调的心理,通过广告等形式向社会做出“购机后24小时安装”的承诺,但是具体何时安装不得而知,引发纠纷。二是“三包”期限争议多。不少消费者在商家搞促销活动时购买空调,安装后因季节原因并未立即投入使用,今夏高温使用时,已错过“三包”期,从而引发纠纷。三是售后服务不到位。商家维修电话长时间占线或无人接听;有的维修人员干脆“拖”了之,故障空调得不到及时维修。有的空调屡修屡坏,更

换同一配件重复收费;更有厂商、经销商、维修商互相推诿,消费者颇有怨言。四是一些空调质量令人担忧。有些厂家生产的空调在短时间内使用还可以,一旦长时间工作,就开始陆续出现不制冷、噪音大、漏水、压缩机不工作等现象。

为此,高邮消协提醒广大消费者,购买空调时不要盲目追求低价位,应充分考虑到产品的性能、服务、使用效果和寿命等综合因素。空调安装后要立即试用,以免错过了“三包”期才发现质量问题,特别是不能错过7天、15天退、换期限。此外,购买空调时,要仔细核对商品的规格型号是否与销售说明书相符,附件是否齐全、保修卡上的保修地点是否详细;商品在保修时,一定要要求保修单位做维修记录,以备日后自身权益受到损害索赔之需。
汤兰英

门面房出售

现位于通湖路北海温州商城1号楼108室、109室两间门面房,三层共324平方米,欲寻求出售,有意者请与曹先生联系,手机:13901449183。价格面议,非诚勿扰。

彰显特色 实现差异化崛起

(上接一版)潘建奇表示,新区还将强化重大项目建设,全面梳理当前在手的亟待土地指标开工的亿元以上项目,全力推进大连理工大学高邮研究院、智慧大厦等一批“2.5产业”项目落户科技产业园,推动汽车城首批项目尽快开工建设以及在建的泰达广场、天成大厦、天赐联华物流等现代服务业项目年内投产达效。强化企业创新建设,今年,计划新建博士后工作站2个,新创国家高新技术企业2家以上,省级以上科研项目10个以上,省市高层次人才资助对

象2名,国家名牌1个,省级品牌2个,新建扬州市级以上研发中心3家。强化投资平台建设,围绕新区概念性规划及控制性详细规划,高标准完善新区道路、水电、绿化、管网等基础设施和配套设施建设,全面启动新区第五轮基础设施建设,重点打造新29路、兴区路,实施高车路提升与改造、香沟河及亿泰东渠整治等工程,初步形成南与省道333连接、东与省道237贯通的“五横七纵”路网结构。
郎建业 郭玉梅 文/摄

工行创新金融服务产生“集聚裂变”效应

(上接一版)高邮工行独创“开发区+区内实体经济”的整体金融服务模式,对开发区及区内优质企业实行批量信贷投放,既支持了开发区重大基础设施的建设,又激活了企业的发展,使信贷投放资金产生“集聚裂变”效应。

据悉,目前工商银行高邮市支行根据各类企业的经营方式,为企业量身定做本外币保函、国内保理、贸易融资等20多项符合企业经营需求的、个性化的系列金融产品,最大限度地满足企业资金需求。与此同时,该行还针对中小企业抵押担保贷款难的问题,积极探索抵押、质押、保证等组合担保方式,为小企业提供应收账款抵押、仓储货物质押、原材料质押等担保贷款,以满足小企业“短、频、快”的资金需求。
周巧 陈坚 朝刚